TitAo¢ AdaktikoU Zevapiou:

«Amo TNV anAn otn ouvOetn Kat otnv NoAAaAR
doun emtAoync»

ddon «3»

TitAo¢ Daong: «ZuvOetn kot MoAAartAn éoun
EMUAOYACY

Xpovoc¢ YAonoinong: 25 Aentta



®uA)o Epyaciag 2

1. H anAn dour) emhoyng. H gvtoAn if
EvAlkog Bewpeital évag avBpwrog otav gival 18 kat avw.

Na ypadel mpoypapa oTnv apxr OTO XOPTL KOl OTH CUVEXELOL OTOV UTTOAOYLOTH, TIOU
va Stafalel Tnv nAwkia Tou Xpriotn Kot o€ mepimtwon mou n nAwkia eivatl katw Twv 18
va epdavilet to pivupa (“Eloat akopa aviikog”).

2. H oUvBetn Sopn emdoyng. H evtoAn if — else

To mponyoupevo mpoypappa dev eudavilel Toto otV MEPIMTTWON MOU N NAKia

elvat ton N peyaAltepn twv 18.

Na tpomormnolnBel To moapanmavw MPOYPOUHA ETOL WOTE va eRdavilel LAVUMO KaL OTLG

SVo neputtwoelg (“Eloat akopa aviAitkog” n “Elocat eviAlkog” avtiotowa).



3. H moAAantAn doun emthoync. H evtoAy if — elif - else

YNAPXOUV Kol TIEPUTTWOEL OTOU Ol €TAOYEG €lval TepLoootepeg amo Svo. Xto
TAPASELYUA pag e BAon TNV NAKIO LmOpPOoUHE va TPOOOECOUE TNV MEPLTTTWON TIOU

0 Xpnotnc eivat nALkiag 25 ko Avw omote pmopet va eivat urtoPridhlog oTig EKAOYEC.

TPOTOTIOLOTE TO MOPATIAVW TIPOYPOLUA ETOL WOTE VO EKTEAELTAL WG EENG:

ZuvOnkn MnAvuua Oa rov spdavileton

HAwla < 18 Eloat aképa aviAlkog

HAwkia >=18 kot HAwkia < 25 | Eioat evAhAikog

HAwla >=25 Eloal evAAwkog Kal €xelg to dwkalwpa Tou
ekAéyeoBal




